TERMINOS Y CONDICIONES

El sitio SARA BOUTIQUE https://www.saraboutiquetallasplus.com/ es una tienda física y virtual que vende ROPA DE DAMA si usted ingresa y compra en SARA BOUTIQUE https://www.saraboutiquetallasplus.com/ usted acepta los términos y condiciones descritos, por lo que le solicitamos leer y revisar con cuidado.

Sobre el envió

Todos los envíos de los productos de esta tienda se realizan por medio del servicio de mensajero de la empresa, ENVIOS GRATIS EN TODO EL PAIS

El plazo máximo de compromiso de **SARA BOUTIQUE** https://www.saraboutiquetallasplus.com/para enviar es de 3 días completos una vez recibida la orden de envió, y cancelado el producto.

El cliente deberá suministrar una dirección o método de retiro claro, de tal forma de no estar la dirección clara, **SARA BOUTIQUE https://www.saraboutiquetallasplus.com/** no tendrá responsabilidad sobre el no recibido de la compra.

Métodos de Pago

Todo pago se hará por tarjeta de crédito o debito, Visa o Master Card, a través de las plataformas de BANCO NACIONAL, todos los datos de los clientes son confidenciales y están resguardados por el BANCO NACIONAL.

El cliente si lo requiere antes del envió del producto puede realizar transferencia a las cuentas que **SARA BOUTIQUE https://www.saraboutiquetallasplus.com/** le proporcione para tal fin.

Privacidad de sus datos

Al utilizar la compra en línea o nuestra pagina de tienda virtual, **SARA BOUTIQUE https://www.saraboutiquetallasplus.com/** el cliente debe de asegurarse de mantener la confiabilidad y seguridad de sus datos y de su cuenta, y restringir el acceso de su computador o medio electrónico para evitar usos inadecuados por parte de terceros.

Si el cliente considera que sus datos o cuentas están siendo utilizados por terceras personas deberá notificar a SARA BOUTIQUE https://www.saraboutiquetallasplus.com/ forma inmediata .

Todos los datos que suministre por medio del sitio web, son de carácter confidencial y solo se solicita para formalizar la compra entre las partes, los datos no serán compartidos con terceros bajo ninguna índole, el cliente al registrarse permite que **SARA BOUTIQUE**https://www.saraboutiquetallasplus.com/ notifique de promociones, eventos o regalías que le sean de interés.

Cancelación de pedidos - Reembolso

Si el cliente lo considera podrá cancelar su pedido informando a SARA BOUTIQUE https://www.saraboutiquetallasplus.com/

SARA BOUTIQUE https://www.saraboutiquetallasplus.com/ el negocio tendrá 48 horas para devolver el dinero o el tiempo que la gestión del operador de la tarjeta de crédito o débito lo requiera.

La devolución de dinero se realiza a la misma tarjeta con la cual se hizo la compra.

Medios de notificación.

Nombre: Claudia lisseth zuñiga Valdez

Teléfono: 7030 0651

Correo: Saraboutiquecr@gmail.com

Dirección: HEREDIA Mercedes Norte de Heredia, del colegio claretiano 150m norte

Devoluciones - políticas de reembolso

Se aceptan devoluciones de productos en caso de que no fuera el elegido por el cliente o llegara en mal estado, y que el mismo no se dé por usado, debe de devolverse con su empaque y la devolución por parte de **SARA BOUTIQUE https://www.saraboutiquetallasplus.com/** será de un máximo de 48 horas.

La devolución se realizará a la tarjeta que el cliente utilizó para realizar la compra, se enviará

al mensajero de la empresa de forma gratuita a recoger el pedido y hacer el cambio correspondiente.

Medios de notificación.

Nombre: Claudia lisseth zuñiga Valdez

Teléfono: 7030 0651

Correo: Saraboutiquecr@gmail.com

Dirección: HEREDIA Mercedes Norte de Heredia, del colegio claretiano 150m norte.

Garantía

La garantía cubre en caso de no ser el producto solicitado, se volvería a solicitar sin costo adicional, o en caso de que el producto llegue en mal estado, SARA BOUTIQUE https://www.saraboutiquetallasplus.com/ se compromete en recolectar el producto y entregar el mismo en un plazo de 1 semana de forma gratuita, el medio de contacto para cubrir la garantía se hará a los medios; Se podrá realizar la devolución del producto en caso de que no fuera el elegido por el cliente o llegara en mal estado, en un plazo maximo de 48 horas.

Medios de notificación.

Nombre: Claudia lisseth zuñiga Valdez

Teléfono: 7030 0651

Correo: Saraboutiquecr@gmail.com

Dirección: HEREDIA Mercedes Norte de Heredia, del colegio claretiano 150m norte.

SARA BOUTIQUE https://www.saraboutiquetallasplus.com/ se conserva el derecho de modificar cualquier información de su sitio web sin previo aviso a sus clientes, queda prohibido el uso de imágenes o textos que se encuentren en esta página

LA DEVOLUCIÓN DE DINERO SE REALIZA A LA MISMA TARJETA CON LA CUAL SE HIZO LA COMPRA